

Programy splňují požadavky Šablon pro ZŠ, SŠ a VOŠ na podporu inovativního vzdělávání žáků.

Název programu	Stručná anotace	Třída	TÉMATY INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	FORMA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	ROZVÍJENÉ KOMPETENCE
----------------	-----------------	-------	--------------------------------	-------------------------------	----------------------

Suché Vrbné – SV / Železničářská 12/ tel.: 386 111 286 / email: suchevrbne@cbvk.cz

Vzdělávací programy probíhají vždy ve všední den dopoledne od 9:00 do 12:00. Programy je nutné předem objednat telefonicky nebo na výše uvedený email. Délka programu je 60 - 90 minut. Školy mohou využít nabízené programy v rámci zjednodušených projektů (OP JAK) na šablony.

Vzdělávací programy jsou koncipovány jako podpora tematických okruhů z vybraných průřezových témat. Žáci se hravou a nenásilnou formou naučí nejen orientovat v knihovně, ale především porozumět textu, vyhledávat a rozlišovat informace, umět je vyhodnotit a nadále používat. Programy jsou zaměřené na osobnostní rozvoj, sociální rozvoj, morální rozvoj, mediální gramotnost, čtenářskou gramotnost, rozvoj intelektových dovedností.

Šikana	Co je šikana a jak jí čelit? Povídání o skutečném případě šikany s knihou Jonathana Destina „Ten den jsem se rozhodl zemřít“.	gymnázia a SŠ SV	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, well-being a psychohygiena, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, k řešení problémů, sociální a personální, občanské
Etiketa	Etiketa od A do Z aneb ve společnosti si nejsme všichni rovni. Seznámení se zásadami slušného.	gymnázia a SŠ SV	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, k řešení problémů, sociální a personální, občanské
Ochrana člověka za mimořádné situace	Jak se zachránit v mimořádných situacích a pomoci ostatním. Zamyšlení a čtení ukázek z literatury.	gymnázia a SŠ SV	čtenářská gramotnost, environmentální výchova, kulturní povědomí, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, k řešení problémů, sociální a personální, občanské
Extrémismus a jeho projevy	Druhy extrémismu. Např. náboženský národnostní, ekologický politický, nebezpečné sekty, terorismus. Zamyšlení s četbou.	gymnázia a SŠ SV	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání, demokratické myšlení	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, k řešení problémů, sociální a personální, občanské
Tolerance	Jak žít ve společnosti lidí s odlišnými názory, postoji a přesvědčeními. Zamyšlení s četbou.	gymnázia a SŠ SV	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání, demokratické myšlení	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, k řešení problémů, sociální a personální, občanské
Profesionální chování	Jak se chovat v pracovním prostředí v běžných i nečekaných situacích, co je třeba znát o komunikaci s kolegy a zákazníky	gymnázia a SŠ SV	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání, demokratické myšlení	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, k řešení problémů, sociální a personální, občanské

Aktualizováno 27.8.2024.